

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO VALLE DEL LAGO

S.A. "TRANPESVALL"

RUC 1792107083001

'BGISTRO DE LA PROPIEDAD CANTÓN OTAVALO

Resolución ADM. 06361 Superintendencia de Compañías 2007/07/10 Dirección: Panamericana Sur Km 4 1/2 Telf.: 2 635278 – 0992846464 TELADO

Otavalo-Ecuador

Otavalo, 11 de Octubre del 2019

Señor Fabricio Eladio Gualsaqui Gualsaqui Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que en la Junta extraordinaria de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO VALLE DEL LAGO S. A. "TRANPESVALL" en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, once de Octubre del dos mil diecinueve tuvo el acierto de nombrar a Usted Gerente General por un periodo estatutario de 2 años.

Como Gerente General tendrá Usted la representación de la compañía en forma judicial y extrajudicial. Las atribuciones y deberes de GERENTE GENERAL constan en la escritura pública constituida de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO VALLE DEL LAGO S.A "TRANPESVALL".

Celebrada el día 10 de Julio del 2007, ante el Dr. Jaime Andrés Acosta en la notaria vigésima octava del Cantón Quito, Reg. Nro. 3239 e inscrita en el registro mercantil el 7 de Septiembre del 2007 bajo la partida nro. 82, y mediante resolución de la Superintendencia de Compañías 07.Q.I.J.003037 el 20 de Julio del 2007.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente

Por la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO VALLE DEL LAGO S.A "TRANPESVALL"

f) Sr. Salazar Chuquin Walter Fernando

C.C 1002166344

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

Acepto el cargo de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO VALLE DEL LAGO S.A "TRANPESVALL" que se me confiere según el nombramiento precedente

f) Sr. Gualsaqui Gualsaqui Fabricio Eladio

C.C 1001789872

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

